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동물실험으로부터 무엇을 배울 수 있다고 생각하나요?

해부실습을 위해 꼭 동물들을 희생시켜야만 하거나, 교육과 실습에 동물들을 반드시 이용해야만 하는 것을 아닙니다.  불필요하게 동물들을 이용하지 않을 수 있는 여러 장비와 혁신적인 방법들이 많으며, 이미 많은 대학에서 이러한 방법을 사용하는 것이 보편화 되었습니다.      

불필요한 동물 실험을 하지 않는 윤리적인 교육은 좀 더 효과적이며, 또한 교육의 목적에 더 적합한 방법을 이용하게 됩니다. 발전된 컴퓨터 기술은 가상 해부 실습과 스크린 상의 실험에서부터, 실제와 매우 가까운 임상시술의 시뮬레이션에 이르기 까지 수 많은 가능성을 제공합니다. 임상기술과 수술실습을 위한 훈련 장비들에는 미세수술모델, 실제와 매우 흡사한 인공 신체기관, 피드백 매커니즘을 가진 마네킨 또한 포함됩니다. 신경/근육 자극기를 컴퓨터와 연결해 자원하는 학생들의 자가실험을 가능하게 하는 장치들도 있습니다. 
윤리적인 교육은 또한 동물을 이용하는 것이 될 수도 있습니다. 수의학과 학생들은 실제 환자들을 치료하는 숙련된 상급학생들의 임상업무를 도우면서 -학생들에게 동물들을 일회용 도구로 여기게 하는 동물실험과는 달리- 환자 케어와 생명의 존중을 포함하는 넓은 범위의 임상기술을 배울 수 있습니다. 생물학과 학생들은 비 침습적인 방법으로 동물들의 자연적인 습성을 공부하면서, 실험실에서의 동물실험이 가르칠 수 있는 것보다 훨씬 많은 동물행동에 관한 지식을 쌓을 수 있습니다. 그리고 의과대학 학생들이 기증된 사람의 시체를 가지고 해부실습을 하듯이, 수의학, 생물학과 학생들도 질병과 사고로 죽은 동물들의 사체로 윤리적인 해부실습을 할 수 있습니다. 
연구용으로 동물을 죽이고, 살아있는 동물을 이용해 실험하는 것이 윤리적인 방법을 이용한 것보다 더 많은 것을 가르칠 수 있는 것이 아닙니다. 반면, 동물실험은 동물들의 생명은 중요하지 않다고 여기는 태도를 강요하게 됩니다. 우리는 진정 생명체가 아무렇지 않게 이용되고, 버려질 수 있다고 교육받은 수의사, 연구자, 의사를 원하는 걸까요? 동물들이 자연에서 잡혀와 일생 동안 작은 케이지에 갖혀 그들의 본성을 표현하지 못하고 해부 실습대에서 생을 마감하거나 침습적인 실험을 당해야만 하는 걸까요? 
많은 연구들에서 지식, 기술, 윤리적인 자각은 진보된 대안법의 사용으로 좀 더 효과적으로 얻어진다는 것이 나타났습니다. 자신들의 윤리적인 믿음이 손상되도록 압력을 받는 것 대신, 학생들과 훈련생들은 유해한 동물이용이 없는 더 나은 배움의 환경을 가질 수 있습니다. 당신은 변화를 일으킬 수 있는 위치에 있습니다. 유해한 동물이용을 끝내기 위해 InterNICHE와 상의하세요. 윤리적인 교육을 선택합시다!  
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